CHARAKTERYSTYKA ZAJĘĆ:


Na zajęciach realizowane są zagadnienia z przedmiotu technika i informatyka na poziomie poszerzonym, pogłębiającym wiedzę i umiejętności techniczne, informatyczne fizyczne i matematyczne ucznia. Zajęcia te pobudzają uczniów do samodzielnego, logicznego myślenia, rozwijają zdolności i zainteresowania, kształtują umiejętności manualne. Główny nacisk kładziony jest na programowanie wizualne i kodowane. 

Ponadto w dużym zakresie wybiega naprzeciw oczekiwaniom uczniów zainteresowanych tego typu zajęciami. Większość realizowanego materiału wybiega poza podstawę programową np.: podłączanie gniazda internetowego, zarabianie końcówki RJ-45, zarabianie kabli standardowych, krosowych, programowanie wizualne-animacje.
CELE ZAJĘĆ

Zasadniczym celem zajęć jest dążenie nauczyciela do stymulowania aktywności poznawczej i twórczej uczniów. Chodzi w tym o to, aby nie tylko pobudzać zainteresowania, ale również właściwie ukierunkować ciekawość uczniów, aktywować uczniów do samodzielnego, logicznego myślenia, kształtować umiejętności manualne.
Ogólne cele kształcenia

1) Ukazywanie uczniom, w jaki sposób różne przyrządy, programy komputerowe mogą stać się pożytecznym narzędziem w pracy, nauce i zabawie. 

2) Kształtowanie postawy bezpiecznego posługiwania się narzędziami typu: zaciskarka RJ – 45, nóż krosowy.
3) Rozwijanie u uczniów zainteresowań informatycznych i technicznych.

4) Pogłębianie i utrwalanie wiedzy  już zdobytej na lekcjach techniki, informatyki, fizyki, matematyki.
5) Kształtowanie uzdolnień manualnych.

6) Kształtowanie postawy poznawczej i twórczej.

7) Poznawanie i rozumienie otaczającego świata.

8) Kształtowanie postawy szacunku dla własności innych.

9) Dostrzeganie potrzeby samokształcenia.

10) Kształtowanie umiejętności współpracy i współdziałania w grupie.
11) Kształtowanie umiejętności bezpiecznego posługiwania się sprzętem informatycznym, technicznym. 

